股票代码: 603817 股票简称: 海峡环保 公告编号: 2023-031

转债代码: 113532 转债简称: 海环转债

福建海峡环保集团股份有限公司关于接受关联方财务资助的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 交易内容:福建海峡环保集团股份有限公司(以下简称"公司") 控股股东福州水务集团有限公司拟向公司提供总额不超过人民币 4.5 亿元的财务资助,利率不高于贷款市场报价利率,期限不超过三年(自 资金到账之日起计算)。公司对本次财务资助事项无需提供担保。
- 根据《上海证券交易所股票上市规则》的相关规定,本次交易 事项可免于按照关联交易方式进行审议和披露。本次交易已经公司第 三届董事会第三十四次会议审议通过,无需提交股东大会审议。

一、 交易概述

为支持公司经营发展,公司控股股东福州水务集团有限公司拟向公司提供总额不超过人民币 4.5 亿元的财务资助,实际金额以具体协议约定且届时实际到账为准,利率不高于贷款市场报价利率,期限不超过三年(自资金到账之日起计算)。公司对本次财务资助事项无需

提供担保。公司可以根据实际经营情况和资金情况提前还款。

根据《上海证券交易所股票上市规则》的相关规定,本次交易事项可免于按照关联交易方式进行审议和披露。本次交易已经公司第三届董事会第三十四次会议审议通过,无需提交股东大会审议。本次交易不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、 财务资助方基本情况

- (一) 公司名称: 福州水务集团有限公司
- (二) 企业性质:有限责任公司(国有控股)
- (三) 注册地:福州市鼓楼区东街 104 号
- (四) 法定代表人: 陈宏景
- (五) 注册资本: 212,000.00 万元人民币
- (六) 经营范围:许可项目:自来水生产与供应;建设工程施工; 天然水收集与分配;建设工程设计;建设工程监理;建设工程勘察; 洗浴服务;餐饮服务;省际普通货船运输、省内船舶运输;旅游业务; 小餐饮;小食杂;食品销售。(依法须经批准的项目,经相关部门批 准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证 件为准)一般项目:污水处理及其再生利用;普通机械设备安装服务; 智能水务系统开发;水污染治理;物联网应用服务;市政设施管理; 工程管理服务;市政设施管理(除环境质量监测、污染源检查服务); 以自有资金从事投资活动;技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;水资源管理;水环境污染防治服务;防洪 除涝设施管理;非居住房地产租赁;固体废物治理;物业管理;运输 设备租赁服务;船舶租赁;停车场服务;公园、景区小型设施娱乐活 动;旅客票务代理;工艺美术品及礼仪用品销售(象牙及其制品除外); 管道运输设备销售;泵及真空设备销售;阀门和旋塞销售;广告发布; 供应链管理服务。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主

开展经营活动)

- (七)截至 2022 年 12 月 31 日 (经审计),福州水务集团有限公司总资产 341.43 亿元、净资产 166.00 亿元、营业收入 30.83 亿元、净利润 1.61 亿元;截止 2023 年 3 月 31 日,公司总资产为 358.65 亿元,净资产 166.51 亿元,营业收入 8.54 亿元,净利润 0.52 亿元。
- (八)截至本公告披露日,过去12个月内福州水务集团有限公司 未向本公司提供财务资助。

三、 财务资助协议的主要内容

- (一)金额:不超过人民币 4.5 亿元,实际金额以具体协议约定且届时实际到账为准。
- (二) 期限: 不超过三年(自资金到账之日起计算),公司可以提前还款。
- (三)利率:不高于贷款市场报价利率;如公司提前还款,利息 按实际借款天数计算。
 - (四)担保措施:无需提供担保。

四、 关联关系及关联交易豁免情况

公司控股股东福州水务集团有限公司为公司关联法人。本次交易中,福州水务集团有限公司向公司提供资金,利率水平不高于贷款市场报价利率且公司无需提供担保。根据《上海证券交易所股票上市规则》相关规定,本次交易可以免于按照关联交易的方式审议和披露。

五、接受财务资助对公司的影响

本次财务资助事项充分体现了控股股东对公司发展的支持,不存 在损害公司及中小股东利益的情形,不影响公司的独立性。

福建海峡环保集团股份有限公司 董事会 2023年5月23日